

## С П Р А В К А

на генерала СЕМЕНОВА Григория Михайловича

СЕМЕНОВ Г.М. родился в 1890 году, в семье казака Забайкальской области. В 1911 году окончил Оренбургское военное казачье училище с производством в младшие урядники. Участвовал в мировой войне.

Во время гражданской войны СЕМЕНОВ был одним из лидеров белогвардейщины. В сентябре 1918 года СЕМЕНОВ становится командующим войсками Приамурского военного округа. В декабре 1919 года получил от КОЛЧАКА чин генерал-лейтенанта и был назначен атаманом дальневосточных казачьих войск.

После разгрома белых армий на Дальнем Востоке, СЕМЕНОВ ушел в Маньчжурию, где проживает и в настоящее время (дачная местность Канагаши, около Дайрена). Тесно связан с японским генеральным штабом и штабом Квантунской армии.

СЕМЕНОВ пользуется авторитетом среди русских белоэмигрантов в Маньчжурии и активно используется японцами.

После оккупации Маньчжурии японские власти, стремясь усилить подрывную работу белоэмигрантов против СССР, создали в Харбине во главе с генералом СЕМЕНОВЫМ, так называемое "Эмигрантское бюро".

СЕМЕНОВ именует себя "главнокомандующим всеми вооруженными силами российской восточной окраины и походным атаманом дальневосточных казачьих войск". Около 5.000 белогвардейцев составляют мелкие отряды, охраняющие коммуникации и ведут борьбу с партизанами по всей Маньчжурии.

СЕМЕНОВ по заданию японцев проводил работу по об'единению белоэмигрантских сил.

Разведкой СЕМЕНОВА, работающей главным образом в Маньчжурии, Монголии, Северном Китае и Шанхае, в основном на японцев, руководит его секретарь и ад'ютант СЛУЦКИЙ Владимир Семенович.

2. 97

СЕМЕНОВ поддерживает связь с германскими разведками в Харбине ШИАР и ФУТЕРЕР.

Говоря в кругу своих доверенных и близких лиц о своей деятельности против СССР, СЕМЕНОВ заявлял, что "Маньчжурия для нашей борьбы против СССР является не окном, а только перешейком. Единственная лазейка для нас - это Монголия, где мы и должны развернуть свою работу. Эти вопросы уже согласованы со штабом Квантунской армии".

В периоды обострения японо-советских отношений, СЕМЕНОВ выдвигался японцами на первый план, в качестве руководителя будущего марионеточного правительства Сибири. В 1938 году японцы проектировали создание так называемого "сибирского правительства" во главе с СЕМЕНОВЫМ.

В 1940 году СЕМЕНОВ встречался с ВАН ЦИН-ВЕЕМ по вопросу об организации так называемого "Международного антикоммунистического легиона".

В 1941 году японцы назначили СЕМЕНОВА советником штаба Квантунской армии.

В сентябре 1941 года СЕМЕНОВ заявил, что его люди систематически ходят на территорию СССР со шпионскими целями.

С началом советско-германской войны и войны на Тихом океане, СЕМЕНОВ надеялся на ликвидацию Советской власти в СССР связывает с победой Германии в Европе и Японии - в Азии.

В поздравительном пасхальном письме к белоэмигрантам, опубликованном в дайренской газете "Время" от 26.11.42 г. СЕМЕНОВ писал:

"Я уверен, что с победой Японии и европейских держав оси возродится истина, попранная алчностью капиталистических акул и зверством коммунистов и над нашей порабощенной Коминтерном Родиной взойдут лучи свобод и справедливости".

НАЧАЛЬНИК 1 УПРАВЛЕНИЯ НКГБ  
СОЮЗА ССР

"К" июля 1944 г.

(Ф И Т И Н)

Античес